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Az  ELSATO RPS210 személykiválasztó  készülék a  portai  ellenőrzésekhez nyújt  segítséget.  Azokban az
esetekben,  amikor a  portán áthaladó  személyek egy bizonyos  százalékát  alaposabban kell  ellenőrizni,  a
kiválasztást az ellenőrzést végző szolgálatra bízni ugyan a legegyszerűbb megoldás, de vannak hátrányai is.
Egyrészt a kiválasztás rendkívül szubjektív lehet,  másrészt előfordulhat,  hogy bizonyos személyeket nem
szívesen választanak ki. Mindezeken segít az RPS210 készülék alkalmazása, amely “átvállalja” a kiválasztás
felelősségét és biztosítja annak statisztikailag véletlenszerű eloszlását.

Az RPS210 egy kisméretű, korszerű felépítésű elektronikus készülék a portán áthaladó személyek 0,5 és
99,5 között  beállítható  százalékát véletlenszerűen jelöli  ki  ellenőrzésre.  A  kijelölés  az  előlapon  található
nagyméretű,  kapacitív  érintő felülettel  kezdeményezhető.  Az ellenőrzést vörös,  a  szabad áthaladást  zöld
fénnyel jelzi, mindkettőhöz többféle jelző dallam is választható. Az RPS210 készülékhez kiegészítő hang és
fényjelző (BHF120) is csatlakoztatható,  amennyiben feltűnőbb, vagy hangosabb jelzés szükséges, esetleg
máshol kell  jelzést adni. További  bővítési  lehetőségként programozható funkciójú kimenet és bemenet is
rendelkezésre áll. Különleges szolgáltatás, hogy a “gyanús” személyek ellenőrzésre kijelölését egy távirányító
(ECR200) használatával a porta szolgálat ki tudja kényszeríteni úgy, mintha a készülék véletlenszerűen jelölte
volna ki. A célszemély ebből semmit sem vesz észre, mivel a távirányító egy kicsiny, zsebben hordható rádió
távvezérlő.

Az  RPS210  készülék  számos  működési  paramétere  szabadon  megváltoztatható.  A  programmozás  a
készülék  belsejében  található  négy  kisméretű  nyomógomb  segítségével  végezhető  el,  amiről  egy
kétkarakteres, hétszegmenses kijelző tájékoztat. A programozási mód automatikusan törlődik, ha 1 percig
semmilyen  gombnyomás  sem  történik.  A  beállított  paraméterek  akkor  sem  vesznek  el,  ha  a  készülék
tápellátása megszűnik.

Az RPS210 készülék egy 120x122mm méretű falra szerelhető strapabíró ABS műanyag dobozban lett
felépítve, ami mindössze 37mm vastag. A működéséhez szükséges tápfeszültséget a közvetlenül konnektorba
dugaszolható ASM121 tápegységel lehet biztosítani.
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